

“兰陵王妃”张含韵： 恋爱一直在谈，脸一直在刷



《蓝色大海的传说》
今天首播
全智贤变身美人鱼

本报讯 11月14日下午，全智贤、李敏镐等人在首尔某酒店出席了SBS新周三周四剧《蓝色大海的传说》发布会。

当全智贤与李敏镐手挽手上台时，俨然一对公主与王子，完全是剧集的颜值担当。而参与演出的成东镒大叔又负责起了搞笑部分，来活跃现场气氛。

在现场，李敏镐谈到自己出演的骗子角色：“我饰演的骗子许俊宰是个天才骗子，其实我很担心，这个角色是不是美化了骗子。不过我都是欺骗那些特别坏的人，所以感觉自己是个侠义的骗子。”

全智贤则说演美人鱼很辛苦：“本来我很喜欢游泳，运动神经也算发达，原本对饰演美人鱼很有自信，但在拍摄时，不仅体力跟不上，也遇到了很多瓶颈。虽然很辛苦，但看到画面中美人鱼爱上许俊宰的样子，我觉得没有任何后悔。”

《蓝色大海的传说》根据古代朝鲜的人鱼传说改编，讲述了地球最后一条人鱼(全智贤饰演)与天才诈骗犯(李敏镐饰演)相遇，在适应陆地生活时所发生的一系列爆笑故事，将于11月16日播出。(南都)

王鸥经纪人 回应密会事件： 不存在男女独处

本报讯 11月9日，网上爆出刘恺威深夜在王鸥房间逗留4小时，引发网友对两人关系的种种猜想。昨天，王鸥经纪人首发朋友圈回应网友的疑问，自嘲时隔近一周才回应，应该算“危机公关”的负面典型了。

关于刘恺威、王鸥“深夜密会”一说，该经纪人称两人并没有独处一室，“由于拍摄天气和剧本的原因，几个主演几乎每天收工后都会和编剧一起沟通第二天拍摄的内容，并不存在传闻中男女演员独处一室的情况。”

王鸥删除回应微博后恢复？该经纪人称“是一件彻底的乌龙事件”。“当我看到微博被删除时，第一时间联络王鸥，她很吃惊，告诉我她没删。”后联系了新浪微博，被告知属于“数据异常情况”，经过约五个小时的处理后，微博内容被恢复。

王鸥经纪人发文称自己没有意识到事件的严重性，未能在第一时间出来澄清，为王鸥带来了争议，并表示王鸥是个独立又坚强的姑娘，相信谣言终会散去。(新浪)



12年是一个轮回。对张含韵来说，这个轮回的印记似乎更加明显——她体验过巅峰，也品尝过低谷。当年，15岁的她通过选秀节目“超级女声”出道，随后走上歌手之路，一首《酸酸甜甜就是我》火遍大江南北，但后来遭遇名气跌落，甚至一度想过开淘宝店。现在，她转变为一名演员，由她主演的电视剧《兰陵王妃》11月13日在湖南卫视周播剧场开播，首播即拿下全网收视第一的好成绩。这让第一次担大梁的张含韵显得多少有些兴奋，近日在接受采访时她表示，希望未来能够不靠脸吃饭，愿意挑战各种角色。

电视剧改编自热门小说 网友赞其“比较走心”

11月13日晚，电视剧《兰陵王妃》接档《青云志》在湖南卫视周播剧场开播，网络热度持续走高，青春气息的高颜值主演、制作精良的服饰道具和紧张的剧情节奏等都成为该剧的吸睛元素。

《兰陵王妃》由张含韵、彭冠英、陈奕等主演，改编自杨千紫创作的网络小说《兰陵皇妃》，讲述了北朝时女子元清锁与兰陵王高长恭、北周宇文邕之间的感情纠葛。

不同于改编自同名小说的《锦绣未央》遭到原著粉的大量吐槽，很多网友赞《兰陵王妃》改编是“近期比较走心的一部”，“选角服装场景都不错，关键兰陵王的外形跟想象契合度太高了……”“剧中对清锁的两条感情线改编得很好，高长恭是纯情浪漫、爱情至上的初恋，只要掺和了现实的东西便会落得两败俱伤，而宇文邕却更认真理性一些。只希望结局可以弥补小说里的遗憾。”不过也有网友不认同“清流”说，“剧中女主角的智商和演技都忽高忽低。这是最没原则的女主角了吧，宇文邕救了你，你就马上移情别恋？”

演古装戏吃尽苦头 张含韵感觉当时“太稚嫩”

2013年，张含韵演完电影《恋爱未满》

后，便接下了《兰陵王妃》，这是她第一次出演电视剧女一号。

“当时压力山大，开机的第一星期都是在坝上拍戏的，也是在这一星期我经历了前所未有的快速瘦身。”她说，“古装剧台词比较难，很多字要查字典补课，因为古人的话十分拗口。又要学骑马，大概是苍天考验我，我人生中的第一匹马竟然是一匹竞技马，它很年轻，也非常有活力，我在骑马时也经历了几次危险的时刻……”冬天里她还要拍落水戏，她就抱着“谁叫我演的是女一号”的自我安慰下了水，咬牙扛了下来。

好不容易拍完，这部剧又由于编排原因，一直到今年才得以播出。终于等到了这一天，张含韵笑说：“首播我刚好在飞机上，没看。这是三年前拍的戏，恍如隔世，老实说真的有点不太敢看，害怕看到自己的表现。那时候的演技肯定特别青涩，虽然很切合女主角的傻劲儿，有一点原型的影子，但是我自己看会不好意思，觉得太稚嫩。”

自嘲还在“靠脸吃饭” 最期待实力被认可

当年一首“酸酸甜甜”红遍全中国，12年前才15岁的张含韵已经大红大紫。可是在此之后，她经历了上学不成、工作不成的窘境。从歌手到演员，从影视剧到真人秀，这两年，张含韵的曝光度重新抬头，她不想重回歌手身份？

她回答，自己这辈子最爱做的事情就是唱歌，渴望有唱片公司愿意给自己发片，“但就目前来说，更现实的是把演戏这条路走好，以后再谋求出唱片这件事。”

出唱片是梦想，自己的实力被大家认可也是梦想。“我从出道开始就很想告诉大家我有唱功，演技也可以很好，而且一直努力着。”她笑称，谁知12年过去，自己竟然还是在“靠脸吃饭”，虽然“靠脸”能解决眼前的“温饱”，但她希望有一天能真正被大家认可，“我相信只要好好坚持下去，明天会很美好。”

和男星彭冠英谈恋爱？ 坦言最喜欢金城武

《兰陵王妃》中，张含韵和男星彭冠英饰演情侣，两人在戏外也被网友传为恋人，网友甚至搜出了两人同款墨镜，同游美国、马尔代夫的线条。

从15岁的小姑娘到27岁的大姑娘，张含韵的爱情真的有着落了？她没有正面回答这个问题，只是调皮地表示：“恋爱是一直在谈，因为我每部戏都是恋爱戏，所以我一直都在恋爱嘛。”

见她不正面回答，记者决定旁敲侧击——那现实生活中是更喜欢《兰陵王妃》里的宇文邕(彭冠英饰)还是高长恭？结果她直接打太极，“他俩都不是我喜欢的类型，我现实中喜欢金城武。”

(婉综)

郑州海宁皮革城 直通车开通了

冬季已至，你是否在为外出旅游还是购物而纠结？近日平顶山华通旅行社和郑州海宁皮革城联合推出“平顶山到郑州海宁皮革城直通车一日游”活动，仅需**38元/人**，让你轻松实现外出旅游、休闲购物二合一的心愿。每周二、四、六日发团。

报名地址：中兴路市客运中心站售票大厅 2222066
佳田国际大酒店一楼 2699880
矿工路市长途汽车站出口 3902221

诚成旅行社

L-HEN04009

东方西游记 西方迪士尼 西游神话世界 二日428元/人 自驾220元/人

女儿国温泉 西游神话仙境 4D巨幕皮影 异国美女、帅哥花车巡游
中国人自己的主题乐园 亲子游 1.5米以下儿童免门票
水上高尔夫、火焰山石林、泳装T台秀、西域风情街、西游奇幻世界……
全程高速 仅300公里 是自驾游的首选 门票、三星住宿、温泉一价全含，全程无自费
咨询电话：7028518 1513699981 地址：湛南路公园北门东500米路北